



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

04.11.2024

AEROPORTUL ARAD S.A. ANUNȚĂ FINALIZAREA PROIECTULUI „REFACERE CALE DE RULARE ALFA (TWY A)” , COD SMIS 157658

Proiectul a fost finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin POIM 2014-2020, Axa Prioritară 2 (A.P.) Dezvoltarea unui sistem de transport multimodal, de calitate, durabil și eficient, Prioritatea de investiții 7c - Dezvoltarea și îmbunătățirea sistemelor de transport care respectă mediul, inclusiv a celor cu zgomot redus și care au emisii reduse de carbon, inclusiv a căilor navigabile interioare și a sistemelor de transport maritim, a porturilor, a legăturilor multimodale și infrastructurilor aeroportuare, cu scopul de a promova mobilitatea durabilă la nivel regional și local, Obiectivul Specific 2.3 (OS) Creșterea gradului de utilizare sustenabilă a aeroporturilor.

Valoarea totală a proiectului (lei) a fost 23.627.302,77 lei, din care valoarea cofinanțării UE a fost de 16.843.327,03 lei, contribuția Consiliului Județean Arad a fost de 396.313,57 lei, iar contribuția Aeroportului Arad S.A. a fost de 45.000,00 lei.

Prin realizarea obiectivului mixt de investiție „Refacere Cale de rulare Alfa (TWY A)” se asigură conformarea la cerințele europene privind exploatarea infrastructurii aeroportuare în condiții de siguranță și securitate. Proiectul a vizat exclusiv activități de natură economică din domeniul infrastructurii de bază aeroportuare și, prin dotările cu echipamente cuprinse, din domeniul de mentenanță aeroportuară.

Conducerea SC Aeroportul Arad SA este preocupată în continuare de menținerea și îmbunătățirea nivelului de siguranță și de securitate a pasagerilor și bagajelor acestora, a mediului de muncă pentru angajați și terți utilizatori, urmărind respectarea cerințelor în domeniul siguranței și în domeniul securității. Ea este responsabilă pentru desfășurarea în condiții de siguranță și securitate a activităților cuprinse în obiectul său de activitate, siguranța și securitatea operațiunilor fiind prioritară în fața oricăror cerințe de ordin comercial, operațional, de mediu sau de sindicat.

***Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul European de Dezvoltare Regională
prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020;
Axa Prioritară 2 - Dezvoltarea unui sistem de transport multimodal, de calitate, durabil
și eficient
Obiectivul specific 2.3 Creșterea gradului de utilizare sustenabilă a aeroporturilor***

SC AEROPORTUL ARAD SA
www.aeroportularad.ro
office@aradairport.ro
Tel.: 0257/339010